



ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 41/2022

ONDE SE LÊ:

CONTRATADO: **ESB INDUSTRIA E COMÉRCIO DE ELÉTRO ELETRONICOS LTDA**

OBJETO: Aquisição de instrumentos musicais para Banda Marcial de Emilianópolis

MODALIDADE DE CONTRATAÇÃO: Dispensa nº. 09/2022.

DATA: 27/04/2022

PRAZO DE VIGÊNCIA: 45 (quarenta e cinco) dias

VALOR TOTAL R\$ 13.397,10 (treze mil, trezentos e noventa e sete reais e dez centavos).

LEIA-SE:

OBJETO: Contratação de serviços ESPECIALIZADOS DE SUBSTITUIÇÃO DE LUMINÁRIAS PARA TECNOLOGIA LED NAS VIAS PÚBLICAS URBANAS, CONTEMPLANDO A RETIRADA DAS LÂMPADAS OU LUMINÁRIAS ATUAIS E INSTALAÇÃO DAS NOVAS LUMINÁRIAS COM TECNOLOGIA LED, CONFORME PLANILHAS, CRONOGRAMA, MEMORIAL DESCRITIVO E PROJETO ANEXOS AO EDITAL - PROCESSO: SDR-PRC-2022-00519-DM CONVÊNIO: 100446/2022

MODALIDADE DE CONTRATAÇÃO: Tomada de Preços nº. 01/2022.

DATA: 27/04/2022

PRAZO DE VIGÊNCIA: 06 (seis) meses.

VALOR TOTAL R\$ R\$ 322.670,00 (trezentos e vinte e dois mil, seiscentos e setenta reais).

Emilianópolis, 30 de junho de 2022.

João Batista Amaral – Prefeito